Итоговый тест.8 класс.
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Yacrs 1

Al Oia w3 Towex Ha KoopHHATHO pAMOf (oM. pHcyiioK 69) cooraeTcTayer
umcay v/173. Kakas 510 Touka?
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A2. Cokparure apo6t L*ﬂ;u’gM
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A3. [pa Tena copepuiao npAMoHHEliHOE ABIKEHHE 10 3KOHaM
Si(t) = 3+ K, S0 =

- gz+d, e ¢~ Bpews B cexyiaax, a
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$1(t) # Sa(t) — nyru s wetpax. Bupasre tuepea d u , ecri (1) = ().
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PURTNNE Y. SEY/: B Vi
1) 735 23 3) V3 99

A5. Ynpocrime supaceme Y30 =122 527 , 572 ecmo>s

1) -z 2z 3l 4 -1

@=3P+(y+2)7 =a* +32 +13,
Qy-z=10
1) (-575) 2) (=755 3) (575) 4 (155)

AT. TIph KaKNX SHQUEHNSX T 3HaueHHs BHpAXeHNA 3z — 2 mpHHAAAEHAT
npowexyTky [~14;4]>
Orer:

AG. Peuwnre cheremy ypases:
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A9. Jloe Gprraas, paGotas BecTe, MOy BROMITS 5aKa3 33 2 vaca. Tepaoi

Gprante, ecan ona GyneT paGoTath 013, NOTPE6yeTcA 1ia 3 uaca Gobine, uew

5700 3 CKOIbKO 4aCOB MOKET BLINOAHTS 33Ka 012 BTOPAs Opirana?
OB03iHa 1B HCKOMOE BPEMS 32 £ aCOB, MOXUHO COCTABHTS YpanHerHe.

AI0. (A., M.) Ha piicynke 70 u3oGpancs rpadpux ksaparso gy
¥ = ag? + bz + ¢, BhiGepuTe Beproe cooTHOCHHE:

r» J e
%]
5
N T
Pie. 70.
1)a>0, ¥ —dac < 0 2)a <0, —dac >0
3)a<0, 8 ~dac=0 4)a>0, b~ dac >0

Oreer: _

AT0. (Max.) Haliaire Heorphuaessisie swacinna y, yronaersopmiouuie cit-
5=y _yc1p 8-y

crewe wepaneicra { 3 g

12y =3) = 1(y+2) <yly - 4) - 1.

Orser:
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BI. Tpy kaKom suavenmy m snavenis apyusenon 18m? + 32m 4 6m + 38m?
pasibi?
Orser:

2372 agr_ g
B2. Hafuure suasesne supanennn: 32 =37, 1 =

Orser:

B3. Iaan nauworo yuactka coctannen s Macwate 1 : 250 (s 1 o naana
250 e MecTHOCTH). UeMy paBHO paccTOiHHe MeXay 0MOM K Gaccefiom Ha
TIAale, CCH Ka MECTHOCTH OHO cocTaBRer 30 MeTpoR?

Orser:

B4. (A, M.) ITpi kaKom 3uasesus z uheeT cubic Bhpacente

V26 =6z + /182 — 542

Orser:

BA. (Max.) Cpemiee paccrose ot Seman 10 Jlyis cocranasier 3,84- 10° ko,
a0t 3w 10 Coniia — 1,496 - 10° k. Bo ckoabko pas Coatiue sabie o7
e, uew Jlywa? Oroer okpyruTe 10 cmiiL,

Orer:
B5. (A.) Haluye koopaaatsi Toukn mepeceuennn rpagikon Gynkut
Y=(@+1)?~Tuy=(z-37+0.

Orser:

B5. (M., Max.) Peuwme nepasericrso: %‘l >0,

Orser:

Yacrs 3
. 6z _ _ 8 __48
C1. Peuntte ypapnesme: 627 — -8 =
C2. Ynpocture upaxenne b-+6— v/V5 T 452 + 4+ 2 + 4b, ccamb < 3,

y=-22-9,

C3. Pewie chereny ypassesmii:
T+ 27 =

‘C4. Haiizure, ipi KaKow awaueitnh napawerpa g aGetuncca nepukiin napato-
by = (= 50)? ~ ¢* + ¢ + 12 oTpuaTe sHa, 2 OpAHHATE NOMONHTEbHA
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Yacrs 1

AL Ona 3 Tovex Ka KoopAHHATHO PO cooTBercTayeT wkeay v/210. Ka-
Kas 570 TouKa (cM. peynok 71)?

4. B, C D
— A 2 2,
1314 15 16 17
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A2, ATHTE -
Conpamre zpot: 2
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A3, [lba Tesia ZBHKYTCS M0 MPAMON TaK , NTO HX CKOPOCTH HIMEHSIOTCH 10
sakonam: Vi(t) = 662 — 3t +m, Vi(t) = 2t* +t + n, tae t — Bpems B
cexynax. Bripasire ¢ wepes m u n, ecan Vi (t) = 3Va(t).
m—3n 3n-m

1)t= 2 t=3n-m 3)t 3 4 t=m—3n
At Bucnire, 2/155:+ 2770280
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D 22 3) V5 4) 25

A5, Ynpocrre mpaenie

1)% 2 1) -z

(z+22+(y-1)? =22 +y2+5,
3y+z=28

) (~4;8) 2) (84) 3) (48) 4) (-4-8)
AT. TIpH KaKiX SHAYEHHSX T 3Hauenys BHPaKCHHA 8z — 2 NPHHALISKAT

mpomexyTky [~10;14]2
Orser:

A6. Pewnire cetewy ypapeni:
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Orper:

A9. Baccelin Hanonsieres AByms TpyGami 3a 3 uaca. Tlepsas Tpy6a, zefl-
CTBYA OlIHa, MOET 3aNOMHKTS Gaccefii Ha § Yacop MeTeliee, HeM BTOpas.
32 CKOTEKO 4aCOB HAMOMHKT Gacceiin oka BTopas TpyGa?

OG03HauHB HCKOMOE BpeMs 3a ¢ 4aCOB, MOXKHO COCTABHTS ypastiesHe:

A10.(A., M.) Ha pricyse 72 w3oGpaken rpacpuK KsazpaThnof dynkiunt
v'= az? + bz + c, nuiGepute beproe cooHoweHHe:

D]
/1

0]
Phe. 72

1a>0, 5 —4ac>0 2)a<0, ¥ —4ac<0
3)a>0, b —dac <0 4)a<0, 5 —dac=0
Orse

AI0. (Max.) Halizure Hemoaosrensibie anauenns z, y1oanersopmousie pe-
2Bkl _,
Lekkio epasenctsa { 8 4

(22 -1)(22+1) - 42(z - 2) < 15.
Oreer:
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B1. Tpy KaKow awavelthH c anaseins AByuneron 23¢?+6¢ i 132 +16¢ pahbi’
Otser:

Py s_ap
B2. Haure suavese supancans: §1z=11; — 30 = 2T,

Orser:

B3. M3 2000 sepert nuiennuts 8301110 1800. Onipeseatite npotient scxoxecTH
cemsh.
Orser

BA4. (A, M.) TIpH KaKoM 3HaueHH! T HWEET CMBCA BHpAXeHHe.
V30— Tz — V152 - 58

Orser:

B4. (Ma.) Miposa oGuiva cepeSpa b 2007 rozy coctasiura 5,9 - 10° poii-
KX yHumii. CKOMLKO TOHH cepeGpa A0GHIH, ecait 1 TpoficKan yHuHA pasHa
3,11-10' r?

Orae

B5. (A.) Haiinire KoopuimaTsi Touxn nepeceuensi rpadukon dynKuwii
y=(x+2?-10ny=(z—5)2+1L

Orger:
LzH12
B5. (M., Max.) Peume nepasetctao: 7z 20
Orser:
Yacts 3

3z-8, 18 _ 72?-28
C1. Pewnre ypapenne: S22 4 18, T2, =38,

C2. Ynpocrire naipasene 2 — 1+ v/4a + va? + 16 + 842, eca a < 5.

T=3y+14,
2% +y—4

C3. Peunre chctemy ypasennii: {

CA. Haizire, NpH KaKoM Siattenuy napameTpa p aGeuncea BepuHis napato-
28y = (¢ — 3p)° + % — p — 6 NONOKHTEAbHA, 3 OPHHATA OTPHUATENEHa,




